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ЗАВЕРШИЛСЯ ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП ИНДИВИДУАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ARTMASTERS 
	С 29 августа по 2 сентября на ведущих площадках г. Москвы состоялся финальный этап индивидуальных соревнований ARTMASTERS среди финалистов основной возрастной категории.
	Защиты проектов, созданных участниками в рамках финального этапа, проводились по 20 компетенциям: «Геймдизайнер», «Художник-аниматор», «Клипмейкер», «Звукорежиссёр записи музыки », «Композитор популярной музыки», «Оператор кино и ТВ», «Сценограф», «Сценарист», «Веб-дизайнер», «Дизайнер виртуальных миров», «Копирайтер», «Медиакомпозитор», «Мультимедиа художник», «Продюсер», «Режиссёр монтажа», «Саунд-дизайнер», «Специалист компьютерной графики», «Художник по гриму», «Художник по костюмам», «Художник по свету».
	Задания для участников разрабатывались с участием Федерального агентства по туризму, Российского красного креста, продюсерской компании Окапи Продакшн, Национальной анимационной премии «ИКАР», в том числе, для ряда компетенций задания разрабатывались совместно с благотворительным фондом «Детские сердца», а также другими благотворительными организациями.
	Финалисты создавали и участвовали в разработках различных медиапродуктов, в том числе, продюсерских проектов в одной из предложенных сфер деятельности: events, digital, медиа, бизнес, кино, а также медиапроектов сериала «Предпоследняя инстанция»; «Мой папа вождь»; кинокартин: «Девятаев», «Конек горбунок» и «Вратарь галактики».
	Участники компетенции «Сценограф» готовили макеты сценографии к опере «Сказка о царе Салтане» (опера в 4 действиях с прологом Николая Андреевича Римского-Корсакова. Либретто Владимира Бельского по одноименной сказке А.С. Пушкина).
	30 финалистов из компетенций «Художник по костюмам», «Художник по свету», «Мультимедиа-художник» создали уникальный проект – «Пушкин в квадрате» в формате театрализованного пластического перформанса, объединив в себе театр, видео-арт и самые современные технологии мультимедиа.
"На защитах присутствовали представители целого ряда компаний – заказчиков,
я получил обратную связь от коллег, партнеры удивляются тому, что финалисты чемпионата смогли выполнить идею за довольно сжатые сроки и предложить неожиданные и крайне интересные решения. Представители компаний, не только те, которые участвовали в разработках конкурсных заданий, но и те, кто был приглашен
в качестве экспертных зрителей не скрывали, что заинтересованы в приглашении участников к сотрудничеству или трудоустройству к себе на работу", – отметил Борислав Володин руководитель ArtMasters.
	Партнерами направления индивидуальных соревнований выступили: российская инвестиционная технологическая корпорация VK, Московское театрально-концертное музыкальное объединение под руководством А.Рыбникова («Градский Холл»), РТУ МИРЭА, кинотеатр «Xудожественный», киноконцерн «Мосфильм», Центр современного искусства "ВИНЗАВОД", ПЦ "М.А.М.А.", Российская государственная библиотека им. Ленина.
[bookmark: _GoBack]	Защиты финальных проектов посетили почётные гости и эксперты, среди них: Заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по общественным проектам Александр Журавский, ректор РГУ им. Косыгина Валерий Белгородский, профессор Школы-студии МХАТ, доктор искусствоведения, театральный критик Ольга Егошина, ректор Российской академии музыки имени Гнесиных Александр Рыжинский,  заместитель Председателя правления Федерации Креативных индустрий России, художник, режиссёр Вероника Пономарева, руководитель проекта Всероссийский молодежный кинофорум Дмитрий Якунин, продюсер Надежда Соловьева и другие.
Проект реализуется при поддержке: Президентского фонда культурных инициатив, Правительства Москвы, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства Просвещения Российской Федерации и Министерства культуры Российской Федерации.
Ссылка на фотографии:
https://drive.google.com/drive/folders/1oUleeRb8Invu5G1geiP1NqMSyW7p38Bf?usp=sharing
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