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ARTMASTERS В МОСКОВСКОЕ ТЕАТРАЛЬНО-КОНЦЕРТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПОД РУКОВОДСТВОМ А.РЫБНИКОВА («ГРАДСКИЙ ХОЛЛ»)
	Завершился этап финальных защит среди участников ArtMasters-22 компетенций «Художник по костюмам», «Художник по свету», «Мультимедиа-художник», а также «Художник по гриму», «Дизайнер виртуальных миров», «Сценарист». Партнерами проекта выступили Московское театрально-концертное музыкальное объединение под руководством А.Рыбникова («Градский Холл») и Творческая мастерская Алексея Рыбникова.
	31 августа состоялся перформанс «Пушкин в квадрате» в коллаборации приняли участие финалисты компетенций «Художник по костюмам», «Художник по свету», «Мультимедиа-художник». 30 финалистов по заданию экспертов создали уникальный проект в формате театрализованного пластического перформанса, объединив в себе театр, видео-арт и самые современные технологии мультимедиа. будет реализован с использованием новых медиатехнологий (видео-мэппинг, проекции) в искусстве сценографии и организации процесса создания театрального перформанса, к использованию которых прибегают режиссеры-новаторы таких театров, как Московский Малый театр в спектакле «Дон Жуан» или Электротеатр «Станиславский» в спектакле «Проза».  
	Коллаборация состояла из 10 театрализованных эпизодов по мотивам произведений А.С. Пушкина, которые представляли связанные между собой отрывки из произведений А.С. Пушкина. 
	1 сентября состоялись финальные защиты в компетенциях «Художник по гриму», «Дизайнер виртуальных миров» и «Сценарист».
Партнером по разработке финального задания этой коллаборации выступило Федеральное агентство по туризму. 30 финалистам была поставлена задача создать ролики о культурном наследии 10 регионов России, направленные на популяризацию внутреннего туризма и репрезентативность регионов.
«ArtMasters – замечательный проект, позволяющий раскрыть огромный творческий потенциал молодых людей, работающих в сфере театра и современных креативных индустрий. Удивительным образом все творческие направления сочетаются с новыми технологиями в руках талантливых людей. Я очень рад, что в этом году финальные этапы чемпионата прошли на сцене нашего театрально-концертного объединения. В сегодняшней России молодым специалистам особенно важна поддержка государства, которую оказывает Фонд «Поддержки стратегических инициатив». Мы рады, что наши организации - Творческая Мастерская и МТКМО (“Градский Холл») стали Партнёрами этого проекта», - композитор Алексей Рыбников, руководитель Творческой мастерской и художественный руководитель Московского театрально-концертного объединения («Градский Холл»).
Среди почетных гостей и экспертов мероприятия посетили: Заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по общественным проектам Александр Журавский, ректор РГУ им. Косыгина Валерий Белгородский, Президент Ассоциации участников индустрии моды "МОДНАЯ СЕТЬ", руководитель Всероссийского проекта FASHION LEADERS  Антон Алфер, театральный продюсер, глава театральной компании «Бродвей Москва», основатель российского подразделения международной театральной компании «Стейдж Энтертейнмент» Дмитрий Богачев, лауреат Премии «Золотая маска» 2016, художник по свету Александр Сиваев, руководитель школы дизайна НИУ ВШЭ Арсений Мещеряков, заместитель Председателя правления Федерации Креативных индустрий России, художник, режиссёр Вероника Пономарева.
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