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АНОНС ПРЕСС-ЦЕНТРА



Национальный открытый чемпионат творческих компетенций ArtMasters-2022
25 августа (четверг) в 11:00
В ТАСС состоится пресс-конференция, посвященная финалу III Национального открытого чемпионата творческих компетенций ArtMasters, который пройдет в Москве с 28 августа по 2 сентября 2022 года. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Об особенностях чемпионата, о защите финальных работ участников чемпионата, составе экспертов, критериях отбора работ, а также создании Ассоциации #СемьяАртМастерс расскажут руководитель Национального открытого чемпионата творческих компетенций ArtMasters Борислав Володин, заместитель начальника Управления президента РФ по общественным проектам, заместитель председателя оргкомитета Национального открытого чемпионата творческих компетенций ArtMasters Александр Журавский, ректор Российского института театрального искусства — ГИТИСа, председатель экспертного совета Григорий Заславский, руководитель Ассоциации киномузыки Российского музыкального союза, главный эксперт компетенции "Медиакомпозитор" Иван Бурляев, режиссер торжественной встречи участников Ассоциации #ArtMastersFamily 2022, технический директор Московского музыкального театра "Геликон-опера" Ростислав Протасов и победитель ArtMasters-2021 в компетенции "Копирайтер" Екатерина Романова. 
Пресс-конференция пройдет в ОЧНОМ формате. Вход только для представителей СМИ по предварительной аккредитации при наличии паспорта и редакционного удостоверения.
Трансляция будет доступна на сайте ТАСС на странице анонса, а также в группе Пресс-центра ТАСС в "ВКонтакте".
Справки и аккредитация:
+7 (906) 7571856
mvlasova@artmasters.ru
Адрес: Москва, Тверской бульвар, дом 2, 2-й этаж
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